



В Ставропольском крае мужчина обвиняется в совершении особо тяжкого преступления семилетней давности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 8 сентября 2014 года в домовладении в селе Октябрьском Ставропольского края обнаружено тело 82-летней хозяйки с признаками насильственной смерти. Преступление, совершенное в условиях неочевидности, длительное время оставалось нераскрытым. Вместе с тем, работа по раскрытию особо тяжкого преступления продолжалась.

В ходе напряженной работы, в составе постоянно действующей аналитической группы по вопросам раскрытия преступлений, совершенных в прошлые годы, следователями СКР



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

совместно с оперативными сотрудниками были разработаны несколько версий совершенного преступления, отработано на причастность к совершению убийства более 40 лиц, проведен ряд судебных экспертиз и следственных действий.

Применение современных технических средств криминалистики позволило провести одорологическую судебную экспертизу (по запахам), благодаря которой была установлена личность злоумышленника. Следователями СКР было получено достаточно доказательств, свидетельствующих о причастности 47-летнего жителя Ипатовского городского округа к убийству пенсионерки.

В настоящее время следователем собрана необходимая доказательственная база и завершено расследование уголовного дела. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610824>